



tesa® 60040

Detergente industriale

Informazioni Prodotto

Spray PULITORE INDUSTRIALE, 500 ml



Descrizione prodotto

tesa® Pulitore industriale 60040 è uno spray versatile per la pulizia facile e veloce di macchine, parti in plastica, vetro e superfici in metallo. Le superfici pulite consentono un'adesione ottimale dei nastri adesivi e delle colle spray tesa®. tesa® 60040 rimuove persino macchie ostinate come cera, olio, grasso, gomma, detriti e residui di silicone. Il detergente industriale evapora senza residui, lasciando un profumo gradevole. tesa® Pulitore industriale 600 assicura eccellenti risultati di pulizia su macchine e molte superfici diverse, come plastica metallo. Il detergente per metalli è in grado di raggiungere anche gli angoli più nascosti e difficili. tesa® 60040 è privo di silicone ed è basato su limonene da fonti naturali.

Caratteristiche

- Removes even stubborn stains like wax, oil, grease, rubber debris and silicone residue
- Evaporates without leaving residues
- Excellent cleaning results on machinery and many different surfaces such as plastic and metal
- Spray reaches even concealed and hard-to-reach places
- Leaves a pleasant scent
- The cleaner is based on LIMONENE from natural sources
- Free from silicone

Applicazione

- Cleaning machine and plastic parts, glass and metal surfaces * Ideal for more recessed and difficult to reach places * Preparation for the optimum usage of tesa® adhesive solutions * For a clean workshop

Informazioni Tecniche (valori medi)

I valori presenti in questa sezione dovrebbero essere considerati rappresentativi e non dovrebbero essere usati per scopi precisi.

Composizione prodotto

- Colore trasparente

Proprietà/Valori di prestazione

- Distanza raccomandata per lo spray 20 mm

Info aggiuntive

- Observe the safety-information on the spray-can
- Shake can well before use
- Apply a generous coating to the surface to be cleaned and leave for a few moments to take effect
- Wipe off with a clean cloth

Per ulteriori informazioni sul prodotto visitare <http://l.tesa.com/?ip=60040>



tesa[®] 60040

Detergente industriale

Informazioni Prodotto

Info aggiuntivi

- Test sensitive materials for suitability first
- Contains > 30% aliphatic hydrocarbons and LIMONENE according to Decree (EC) no. 648/2004 on Detergents
- Refer to special instructions/safety data sheets: www.tesa.com/safety

Disclaimer

I nastri adesivi tesa vengono utilizzati in svariati settori per rispondere ad un'ampissima casistica di necessità. Le nostre pubblicazioni riportano numerosi esempi d'uso tendenti ad indirizzare l'utilizzatore verso la miglior soluzione di uno specifico problema. Ogni prodotto tesa è stato sviluppato per essere idoneo ad una particolare gamma di applicazione. Ciononostante, l'esperienza dimostra che anche a riguardo di un dato problema le soluzioni possono differire da caso a caso. Per questo è auspicato che si proceda, ove possibile ai propri tests, allo scopo di meglio verificare l'attitudine del nastro adesivo tesa scelto alla specifica prestazione richiesta. Il servizio tecnico tesa è a completa disposizione. Tutte le informazioni e le raccomandazioni riportate nelle nostre pubblicazioni sono frutto di esperienza teorica e pratica e sono divulgate nella più assoluta buona fede, anche se non comportano alcuna forma di garanzia, né possono essere considerate base per specifiche tecniche.



Per ulteriori informazioni sul prodotto visitare <http://l.tesa.com/?ip=60040>